

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113. (7 mellékállomással.) Szerkesztőségi hiv. órák d. u. 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO

Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) félemelet. Telefon: 113. (7 mellékállomással). Hivatalos órák: reggel 8-este 6-ig.

Vallás-közoktatás - demokrácia

Hetek óta folyik a vita. Szinte érthetetlenek azok az érvek, amelyek a kultuszterec betöltésénél felvetődnek. Például: Képfel kell választani a párcra. Vallásügyi és közoktatásügyi tárcákra. Miért? Az ország többsége katolikus. Soha vita abból nem volt, hogy a vallás- és közoktatásügyi miniszter katolikus legyen. A protestánsok tudomásul vették, és megelégedtek az államtitkársággal. Annyi és annyi bajunk van annyi más súlyos megoldásra váró problémánk van, hogy mi felekezeti kérdést felszínre vetni egy tárcá betöltésénél, legalábbis elkülsmeretlenség. Hiszen a protestánsok semmiféle kifogást nem emelnek. Hát miért a felekezeti egyenlenség felvetése? Minek különösen ma, amikor a felekezetek a legteljesebb egyetértésben nemcsak hogy kívánják de követelik a becsületet, minden terrorától és diktatúrától mentes demokráciát. Mi szükség van arra, hogy a vallásügyi elválasszák a közoktatásügyi?

A vallás — bármelyik — sohasem volt ellensége a demokráciának. Hiszen a keresztény vallás alapja és hitbeli tanítása a belki jószág, a szeretet, az egyenlőség alapján nyugvó emberi közösség, tehát a legteljesebb mértékű demokrácia. Vagy ha az öszvétség tízparancsolatát vesszük figyelembe, vajon van-e egy olyan pont benne, amely nem egyeztethető össze a demokráciával? Ami pedig az egyházi bíróságok volt nagyvagyonokat illeti — amely talán a múltban akadályozta a demokratikus kialakulást — a földbirtokreformmal felszámoltatott. Miért akkor a huzakodás, egyenlenség és a miniszteri tárcá betöltésénél?

Ennél a kérdésnél sokszor felvetették a felekezeti iskolák megszüntetését. Önkéntelenül eldöntünk áll most aztán az a kérdés, hogy a hit, a hit tanításából kifejlődő erkölcsiség ellensége-e a tudománynak?

Vagy akadályozza-e a tudomány a haladását, amely a demokráciának egyik alapvető eszménye. Nem lehet akadály. Ezt már sok világhírű bölcsész megcáfolta. De legjobban megcáfolja az a közel kétezer éve fennálló keresztény erkölcs, amelynek alapját a Jézus Krisztus rakta le és amelyet az apostolok hirdettek, egy emberi közösségben tartja a világ emberiségének sok száz és százmillióit. Hiszen, ha a felekezeti iskolák lennének akadályai a haladásnak, akkor hogy jutottunk volna el a kulturának, a felfedezéseknek, az orvosi tudománynak, a csillagászati és mindenféle más tudományoknak ahhoz a szédülletes magasztalathoz, ahol ma állunk.

A felekezeti iskolák megszüntetése merénylet lenne az ellen a vallás-erkölcsei nevelés ellen, amely összetartja, erős kapcsa annak, amely megfékezi az elszabadult gyarló emberi indulatokat s az így megfékezett em-

Schoenfeld amerikai követ levele a miniszterelnökhöz dunai hajóink visszaadásáról

Schoenfeld amerikai követ november 12-én a következő levelet intézte Nagy Ferenc miniszterelnökhöz: Kedves Miniszterelnök Ur! Hivatkozással Excellenciád 11.949. M. E. H. számú 1946 október 24-i levelére, valamint az én 1946 október 29-i levelemre, és Ausztriában vesztelő magyar folyami hajók visszaadása tárgyában, van szerencsém értesíteni Önt, hogy az Egyesült Államok elnökének és az amerikai külügyminiszteriumnak beleegyezésével a hadügyminiszterium arra utasította az Egyesült Államok katonai kormányzatának hivatalát Németországban, valamint az ausztriai amerikai haderők parancsnokságát, hogy haladéktalanul szolgáltsák vissza a dunai hajókat, amelyek ma az amerikai katonai meg-

szálló hatóságok kezén vannak Ausztriában és Németországban. Ez az utasítás vonatkozik Magyarországra folyami hajóira éppen úgy, mint Csehszlovákia, Jugoszlávia és a többi Egyesült Nemzetek követelesei, továbbá Romániára és Bulgáriára. Maradtam, kedves Miniszterelnök Ur, öszinte híve Arthur Schoenfeld amerikai követ

Politikai válság fenyeget Angliában „Lázadás” az angol munkáspártban

Londonból jelentik: A brit munkáspártnak azok a tagjai, akik a kormány külpolitikáját bíráló módosító indíványt terjesztettek elő, elhatározták, hogy ragaszkodnak állásponthozukhoz és módosító indíványukat napirendre kívánják tűzni. Az indíványt 43 képviselő írta alá. A kormány külpolitikáját bíráló interpellációt is bejegyezték az alsóházban. Azok a képviselők, akik a kétélező katonai szolgálat ellen benyújtott módosító indíványt aláírták, szintén úgy határoztak, hogy ragaszkodnak módosító szavuk napirendre tűzéséhez.

Lehetséges, hogy a kormány fegyelmi rendszabályokat hoz majd azok ellen a munkáspárti „Lázadók” ellen, akik kedden este vonakodtak visszavonni a kormány külpolitikáját bíráló indíványokat. Nagy fejlemények elő tekint az egész ország. A képviselők között van egy miniszter felesége és négy miniszter parlamenti magánítókára is, ami még jobban növeli a válság tekintélyét. A „Lázadók” száma esztendőnkön 53-ra emelkedett. A lázadás nehéz helyzetbe hozta a kormányt és ha az alsóházban szavazásra kerül sor, politikai válságot idézhet elő. A kormány külpolitikája ellen irányuló forra-

dalom már egy idő óta hamu alatt lappangott, de csak most tört ki a felszínre.

Az angol lapok részletesen foglalkoznak a munkáspárt balszárnyához tartozó képviselők fellépésével, akik állást foglaltak a kormány külpolitikája ellen és rámutatnak arra, hogy Attlee és Morrison milyen szilárd hangon adtak erre választ, a munkáspárti képviselők szerdai pártértekezletén. Míg a jobboldali lapok úgy vélekednek, hogy a munkáspárti balszárnyának ellenzéki megmozdulását hamarosan leszelelik, a lapok többsége egyetért abban, hogy a munkáspárt vezetői súlyos nehézségek fenyegetik

Beszámoló a belpolitikai helyzetről Gazdát cserél három miniszteri tárcá

A belpolitikai élet központjában a koalíciós pártok között megindult tárgyalások és a miniszteri pozíciókban történt néhány változás végrehajtása áll. A pártközi tárgyalásokon most már a legkényesebb gazdasági és politikai ügyek kerültek napirendre, azonban, minthogy valamennyi pártvezető szükségesnek tartja a békés és megnyugtató kibontakozást, — bízni lehet abban, hogy a Független Kisgazda Párt és a baloldali blokk követeléseit a közérdeknek megfelelően sikerül öszgyeztetni anélkül, hogy a koalícióban és a kormányzat nyugodt menetében valami törésvetkezzék be. A tárgyalások során mindeddig valamennyi párt képviselője a legnagyobb alapos-

sággal és szemellátható felelősséggel kezelte a felvetett kérdéseket. A Független Kisgazda Párt megbízottjai a részletek megvitatásánál teljes határozottsággal és megállapítható az is, — eredményesen képviselték azt az elvi álláspontot, hogy a koalíciós pártok demokráciára és nem a szocializmus, egy marxista államrend kialakítására szövetkeztek. A kormányban történt személyi változások bevezető eseménye Keresztury Dezső vallás- és közoktatásügyi miniszter lemondása volt. Mielőtt a lemondás megtörtént volna, munkáspárti oldalról heves támadások érték a kultuszminiszter személyét és ezek nyomán a Nemzeti Parasztpárt vezetése kérdést intézett a Kis-

gazda Párt vezetőihez: hozzájárulnak-e ahhoz, hogy a vallás- és közoktatásügyi tárcá élére protestáns politikust delegáljon a Parasztpárt. Pártunk vezetői erre a kérdésre határozott nem-mel választoltak, mégpedig nem „üres hagyomány tisztelettel” vezetettve, mint ahogy munkáspárti oldalról ezt gyűléseken és a sajtóban beállítani szerették volna, hanem azért, mert helyesnek és szükségesnek látszik, hogy a vallás- és közoktatásügyi tárcá az ország nagy többségét jelentő katolikus egyház hívei sorából kerüljön ki és azért is, mert Nagy Ferenc miniszterelnök tájékoztató tárgyalásai során megbizonyosodott róla, hogy a protestáns egyházi és világi vezetők egyaránt a

legteljesebb lojalitással szemlélik ezt a problémát és a felekezetek közötti békesség érdekében szükségesnek és helyesnek vallják, hogy a kultuszterec katolikus kézben maradjon.

A tárgyalások folytak, közben folytatódott a hírlapi támadások is és végül Keresztury Dezső lemondott. A Nemzeti Parasztpárt részéről különböző kombinációk merültek fel, azonban mindeddig nem sikerült megegyezni a miniszterjelölt személyében.

Közben megtörtént Dobi István földművelésügyi miniszter és Balla Antal tájékoztató miniszter lemondása is. Dobi Istvánt, — mint már ezt korábban jelentettük, — pártunk a központi hivatala vissza és nagyfontosságú szervezési feladatokat kíván rábízni. Balla Antal, a neves történettudós egyetemi tanár lesz.

A földművelésügyi tárcá élére Bárányos Károly eddigi közellátási miniszter kerül. Bárányos a földművelésügyi miniszteriumban volt tisztviselő, az adminisztratív államtitkárságig emelkedett és jelenleg kétszázötvennél legkiválóbb szakembere és legtehetősebb ismerője nemcsak a mezőgazdasági igazgatási hálózatnak, nemcsak a minisztériumi szervezetnek, hanem azoknak a problémáknak is, amelyek magában a mezőgazdasági életben a termelés átállításával, a földművelésügyi és értékesítési módszerek modernizálásával összefüggnek.

Erőss János, ki közellátásügyi miniszter lesz, Bajcsy Zsilinszky Endrével került tíz évvel ezelőtti Független Kisgazda Pártba, azóta egyik legkeményebb harcosa a pártnak. Hatalmas tetterű, céltudatos, tökéletes politikai és jogi felkészültségű s a magyar gazdasági élet minden ágának alapos ismerete jellemzi az új közellátási minisztert. Müködése elé a Kisgazda Párt a legteljesebb bizalommal tekint.

A tájékoztató minisztérium élére Bogdár József kinevezése várható. Pártunk egyik legfoglaltabb, de képességei révén rendkívül megbecsült tagja. A felszabadulás után azonnal bekapcsolódott a pártközpont munkájába, egyideig budapesti főkapitányhelyettes volt és értékes munkát végzett az 1945-ös választások előkészítésében. Pártunk egyik legkiválóbb szónoka és kiváló publicista. Ez év szeptemberében a párt legfőbb politikai intéző szerve, a politikai bizottságba is beválasztották s a most folyó koalíciós pártközi tárgyalásokon a Független Kisgazda Párt egyik megbízottjaként végez kitűnő munkát.

beri lelkeket elvezeti a jóság, a megbocsátás, a megértés, az együvértartozandóság ujjára. Sokan úgy fogják fel a vallás-erkölcsei nevelést, hogy ezt végezze el a szülő, hiszen a vallás magánügy. Ez nem állja ki az igazságosság kritikáját. Magánügy a politikai felfogás is, azért mégis azon igyekezünk, hogy a fő irányvonal, a demokrácia tekintetében már az iskolában nevelést kapjon a gyermek.

A vallás-erkölcsei nevelés a felekezeti iskolák legszebb kötelessége. Ami pedig az állami iskolákat illeti, bizony a jóerkölcs, a szelidség, az igazság, a szeretet megismerésének és lélekbe fogadásának érdekében ott is foko-

zottabb figyelmet kellene fordítani a vallásitanításra, mert higgye meg bárki, hogy igazi, eszményi demokráciát csak erős hitű, vallásos emberekkel lehet kiépíteni.

Sok, nagyon sok bajt mért reánk végeztek. Ezt a bajt és szenvedést azonban csak erős hitű emberek tudják elviselni. Eppen ezért minden ember, aki e hazában él, álljon meg erősen a maga hite mellett. Az erős hit türelme int, a hitből fakadó türelme megtanít bennünket a végsőig való kitartásra. A kitartás pedig elvezet bennünket a végső győzelemhez. Hiszen mind az anyian egy cél felé törekszünk. Az eszményi emberi közösség

felé ahol nem egyesek, vagy kisebb társaságok uralkodnak felettünk, hanem az eszményi demokráciában egybeforrt összesség akarata szerint intézik sorsunkat azok, akiket az összesség arra érdemesnek talált.

Olyan kicsinyes, a mai sok bajunkban meg nem engedhető vitáknak nem szabadna ma teret engedni, mint amelyet egy miniszteri tárcá betöltése kivált. Erkezzünk már el valahára oda, ahol megszűnik az egymással szembeni határtalan bizalmatlanság.

Higyjünk egymás jóakarátában és különösen abban, hogy leszámoljunk a múlttal. Ennek visszahozatalára vágyó ember

ma már alig akad ebben az országban, Ha még volna is ilyen, igyekezzünk jóindulattal, megdönthetetlen érvekkel meggyőzni hogy Magyarország jövőbeni boldogulása, fennmaradhatása csak egy módon lehetséges, ha átveszi a demokratikus haladás százszázalékos eszméjét, amely eszmének azonban kiinduló pontja a krisztusi igazságokon nyugszik, mert ha erről az útról letérünk, sohasem fogjuk elérni igazi célunkat: az igazi eszményi demokráciát. Dósa György

Igazolvány képek
HOEVÁTH FOTÓZÓ,
Sikszady u. 1/b.

CSOKONAI SZÍNHÁZ KAMARA November 15-én, pénteken 7 órakor November 16-án, szombaton 6 órakor

MAYA Premier bérlet. Új módszer

TELEFON 110.

Engedékeny hang Trieszt kérdésében

A külügyminiszterek tanácsának szerda délutáni ülésén feltűnő volt az az engedékeny hang, amely Molotov előterjesztésében megnyilvánul. Molotov a Triesztre vonatkozó francia tervezet egész sor indítványait terjesztette be. Ezeknek lényege a következő: 1. A triezsi szabatterület ideiglenes alkotmányát ne a biztonsági tanács, hanem a külügyminiszterek állapítsák meg, 2. a triezsi kormányzó hatáskörét szűkebb keretek közé kell szorítani és minél szabatosabban állapítsák meg. 3. Biztosítsák azt, hogy az idegen csapatok minél előbb elvonuljanak.

Az előterjesztés felett nyomban megindult a vita, de végleges határozatot nem hoztak. Molotov fejtegetései azt a benyomást kellették, hogy a szovjet bizottság hajlandó tárgyalni és időközben Róma és Belgrád közvetlen tanácskozásai kifejlődhetnek és eredményre vezethetnek.

SZÍNHÁZ — MOZI

CSOKONAI SZÍNHÁZ
Pénteken 7 órakor: **MAYA**, Premier bérlet.
Szombaton 6 órakor **MAYA**, A. bérlet 14.
Vasárnap du. fél 4-kor: **MAYA**, Bérletszámot.
Vasárnap 7 órakor: **MAYA**, Bérletszámot.
Hétfőn 7 órakor: **MAYA**, C bérlet 14.

KAMARA SZÍNHÁZ
Szombaton 6 órakor: **ÚJ módszer**.
Vasárnap 7 órakor: **ÚJ módszer**.
Kedden 7 órakor: **LILI**.

Vigszínház

MEZGÓ
MA
3.15, 5 és 6.45 órakor
Kizárólag 16 éves felettieknek a legkényesebb témájú világhírfilm:
Egy nőorvos naplója
(dr. Jörn)
Meggondolatlan lányok és asszonyok!
Utolsó előadásunk 8.30 órakor végződik.

Tildy elnök üzenete a diákszékhöz

A Magyar Egyetemi és Főiskolai Egyesületek Szövetsége a főiskolai hallgatók problémáinak megtárgyalása céljából **diákszékhöz** hívott össze, amelyen az ország valamennyi főiskolájának és ifjúsági szövetségének képviselői megjelentek.

Jónás Pál megnyitójában üdvözölte a vendégeket, majd **Jékely László** felolvasta a köztársasági elnök üdvözlését:

— Köszöntöm a Magyar Egyetemek és Főiskolai Egyesületek Szövetségének harmadik diákszékhöz tartó üléseit, amelyek a köztársasági elnök üdvözlését. Különös örökség szakadjon a magyar ifjúságra és ennek megfelelően nagyobbodtak meg feladatai.

Itt a cukor-rendelet

Minden személy kap hatóságai cukrot

Dr. Bárányos Károly közlése szerint a miniszterrendelettel új szabályozta a cukor forgalmának és felhasználásának módjait. Mind a belföldön gyártott, mind a külföldről behozott cukor felett a közellátásügyi miniszter és a pénzügyminiszter együttesen rendelkeznek.

Cukor egyrészt hatósági kiutalást, másrészt szabadon hozzáférhető forgalomba. Hatósági cukor az, amely a fogyasztók jegyzéltására szolgál, szabadon az a vámkülföldről behozott cukor, amelyet illetékes hatóság szabad rendelkezésre átenged.

A cukorgyártóknak csak szállítás igazolvány alapján szállítható ki a cukor, a közellátásügyi miniszter s a pénzügyminiszter felügyelete alatt működik.

A hatósági cukorból a havi alapfeladatot 1946 november hó első napjától kezdődően a következő:

12 éves életkoráig be nem töltött gyermekek részére 40 deka.
12 éves életkorú betöltött személyek részére Nagy-Budapest területén 25, az ország egyéb területein 20 deka. Terhes anyák a terhesség negyedik hónapjától és szoptató anyák a szülés hónapját követő egy éven át Nagy-Budapest területén havi 35, az ország egyéb területein pedig 40 deka cukor pótfeladagban részesülnek.

Nagy sikere volt a debreceni színház nyíregyházi vendéjátékának

Kedden este Moór Lúcyval, Nagy Istvánnal, Kollár Liviával, Thuróczyval, Danissal ének. A boldog Ásványban, szerda este pedig a Meztelen lányban arattak nagy sikert a debreceni művészek.

A **MAYA** felújítását nagy érdeklődés előzi meg. Fényes Szabolcs kétségtelesen a legjobb muzsikájú operettje, melynek meseje az idegenlelkűben játszódik le egy évtizeddel ezelőtt a legnagyobb operett-sikerek egyike volt. A mai repertoár Szedrahelyi Borbála, Jurkó János, Dalmady Géza, Kertész Sándor, Csengeri Árpád, Daniss György, Oláh Klára, Károlyi István, Homonnai Ferenc játsszák a darab főszerepeit.

Színházunk szombaton este 9 órakor kezdődik a Csokonai Színházban. Ezzer ötlet, érdekesség várja a közönséget. Tanc a színpadon és folyosón, megnyílik a „Vén dísz” fogadó B. Kovács Teres vezetésével a színházi háttérben.

A valódi tényállás az átszatelendő 3 község ingóságai körül

Csehszlovákia TI nov. 12-i és a prágai rádió ugyanaznapra jelentése szerint a magyar hatóságok a párisi békeértekezlet döntése alapján Csehszlovákiához csatolandó három község ingóságait a községekhez elszállítják. Így nevezetesen a CTI és a prágai rádió utalt az oroszvári Lónyai hercegi kastély ingóságainak és a helybeli mezőgazdasági gépeknek és traktoroknak elszállítására.

Ezzel szemben megállapítható, hogy a Lónyay kastély egész berendezését végrendeletileg a párisi békeértekezlet döntése alapján Bencés rend örökölte és az látott hozzá a kastély ingóságainak elszállításához. Ami pedig a mezőgazdasági gépeket és traktorokat illet, *Oroszváron egyetlen egy traktor volt és az továbbra is ott van.* A kitelepített székelyek után ottmaradt két cséplőgép pedig az országos földművelésügyi minisztériumhoz került, amelynek birakodásán két cséplőgép átment, a községekhez elszállították (MTI).

Hat hónapra ítélték Stolpa Józsefet

A budapesti népbíróság tegnap hirdetett ítéletet dr. Stolpa József volt kultuszállamtitkár ügyében. Azért indult ellene eljárás, mert egy kultuszminiszteri értekezleten, a vad szerint, kifogásolta, hogy a magyar csapatok nem vesznek részt elég erővel a háborúban, követelte az ifjúság áldozatkészségének fokozását és részese volt a minisztérium vagyonának nyugatra szállításának és társelnöke volt a Magyar-Német Társaságnak. A bíróság Stolpa Józsefet nem jogerősen 6 hónapi börtönrre ítélte. Az előzetes letartóztatással négy hónapot és 28 napot kijelöltnek vett és a vádlottat szabadlábra bocsátotta. Az indoklás megemlíti, hogy a vádbeli cselekmények tárgyalása során nem merült fel olyan bizonyíték, hogy súlyosabb ítéletet lehetett volna hozni.

A feketézók nemzetközi zugsörzójét leplezték le Budapesten

A budapesti rendőrség leplezte az a nemzetközi zugsörzést, mely az utóbbi hetekben Csehszlovákiából és Ausztriából beszivárgott feketézók és csempészek révén felajzott sorát szerződtette és megkezdte a zugarfolyamát a dollár, arany és valuták továbbadását. Ezeket külföldre csempészték és teherautókon hozták be érte az óriási mennyiségű gumiból, fekete-borsból, kakéból, esőköpenyből és textilárukból álló árukat. A rendőrség megtalálta a csempészek titkos

Leszállítják a bakancs és cipő árát

A Gazdasági Főtanács legutóbbi ülésének napirendjén a nagy cipő- és bőrgyárak bejelentése és rendkívül érdekes javaslat szerepelt. Az ülésen bejelentették, hogy a gyárak 200.000 pár eladatlant bakancsral rendelkeznek és kevés kilátás van arra, hogy a 114 forintost megállapított maximális áron a bakancsokat helföldön eladni tudják. A Gazdasági Főtanács ülésén úgy döntöttek, hogy a bakancs árát le kell szálítani, még pedig olyan mértékben, mint ahogyan a pénzügyminiszter az előállítással és a forgalombahozatallal bizonyos adócsökkentéseket engedélyezhet.

A magas bakancsárakkal együtt revízió alá kerülnek a cipőárak is, miután a nyersbőrtermelésünk emelkedett és külföldről is megindult a bőrbelátás, úgy hogy megvan a lehetőség a közönség által amugy is drágának tartott cipőárak leszállítására.

Cáfolják a bolgár csapatok összevonásának híreit

A Bolgár TI szerdán este jelentette, felhatalmazták annak az Athénből származó hírnek megcáfolására, mintha a török-bolgár határ közelében gésített bolgár csapatok összevonása folyóék.

A háztulajdonosok kölcsönt kapnak tetok javítására

Budapesten az újlépítés ügyében tartott anketón dr. Takács László, a Háztulajdonosok Országos Egyesülete-nek kiküldött a helyreállítások munkákkal kapcsolatos bejelentette, hogy az érdeklődőket határozott ígérettel kapott Miskolcra újlépítési miniszterrel arra, hogy vasárnap már meg is jelenik a rendelet, melyszerint a háztulajdonosok százezreket is lehet kapni a kormánytól a tetójavítás céljára.

Tájékoztató a demokratikus honvédségről

Barta Albert honvédelmi miniszter ünnepélyes keretek között megnyitotta az újlépült Ludovika Akadémia tisztképző tanfolyamát. Figyelmeztette a hallgatókat, hogy a tanfolyamok sikeréhez a magyar nép bensőséges szeretete szükséges.

Az ünnepélyes megnyitás után Belezny István vezérkari ezredes adott tájékoztatót. A honvédség — mondotta — a honvédelmi minisztériumból, kerületi parancsnokságokból, az alája tartozó kerületi szervekkel és két önkéntestől állományú hadosztályból áll. Az összes létszám 12.000 fő. A kiképzés két ágra oszlik. Az egyik a szűkebb értelemben vett katonai kiképzés, a másik a demokratikus nevelés. A béketervezet szerint Magyarország számára 65.000 főnyi hadsereg tartást engedélyezték. Ha 8 millió lakost veszünk számításba, akkor évente 45.000 a hadkötelesek száma. Ennek a kiképzéséhez 15—20.000 fő állandó keret szükséges. A kettő együtt kiadja a 65.000 főt. Amennyiben az ország térszerte minden hadköteles fiatal embert ki akar képezni, akkor ezt a létszámot be kell állítani a honvédség létszámába. Ennek a létszámnak a fenntartásához az első évben 200, a tizedik esztendőben 500 új tisztet kell kiképezni. Ha a tisztképzés ide e két esztendő, akkor a második esztendőben egyidejűleg 800 tisztet kell kiképezni.

Jövő héten ítélet a kunmadarasi perben

Csüörtökön folytatta a Népbíróságok Országos Tanácsa a kunmadarasi pogrom magyaránnyú bűnperében a tárgyalást. — Szerdán a népfőügyész tartotta meg vádbeszédét, ma már a védők felszólalására kerül sor. A tárgyalást pénteken folytatják az a jelleghozatallal előreláthatólag a jövő hét végén kerül sor.

Magántanári revízió

A kultuszminiszter utasította az egyetemek tanácsait, hogy vegyék revízió alá a címzetes rendkívüli tanárokat és magántanárokat abból a szempontból, hogy működésük mulbeli magatartásuk alapján a magántanári állással és egyetemeken méltóságával összeegyeztethetők.

A nők politikai jogairól

Az Egyesült Nemzetek társadalmi bizottságának szerda esti ülésén éleken megaptolták azt a dán indítványt, hogy minden tagállamban biztosítani kell a nőknek a férfakkal azonos politikai jogokat. Az indítványt a dán női tanács elnöke terjesztette be. Roosevelt elnök özyegye azt indítványozta, utalják az ügyet a gazdasági és társadalmi tanács elé.

6500 magyar zsidó emléke

A felsőausztriai Wells környékén felszabadult deportáltak táborában november 17-én vasárnap délelőtt avatják fel a felsőausztriai Günskirchen mellett volt német megsemmisítő táborban elpusztult és névtelenül eltemetett ömszírban fekvő 6500 magyar zsidó emlékművét. A tábor vezetősége felkéri volt bajtársait, hogy legalább lélekben vegyenek részt a gyászszertartásban.

Lezuhant a létráról fanyesés közben Kinczel József 46 éves pályőr Szoboszlai út 20. sz. alatti lakos 10 méter magasból. Agyrázkódást és belső sérüléseket szenvedett. Esméletlen állapotban a klinikára szállították, állapotát életveszélyes.

Traeger Ernőt 2 évre ítélték

Csüörtökön délután tárgyalta a népbíróság dr. Traeger Ernő volt miniszteri tanácsos ügyét, aki ellen a népgyűlölet háborús bűntett miatt emelt vádat. A népbíróság más tannut halgaltatott ki, majd bűnösnek mondta ki a vádlottat és ezért kétévi börtönrre és állásvesztésre ítélte. Az ítélet jogerős.

Itélet bolgár fasizta összeesküvők ügyében

Szofia, nov. 14. A jelenlegi rendszer megbuktatására szervezett fasizta összeesküvés vezetői ellen lefolytatott bűnper tárgyalása végetért. A törvényszék Cankarovot és Milenkovot, a szervezkedés vezetőit életfogytig tartó börtönrre ítélte. A többi vádlott 10—6 hónap fogházat kapott.

Értesítjük a tisztelt gazdasági közönséget Debrecenben a Küsovás-útr 15. sz. alatti telepünkön a régi helyen

pulyka, kóvér liba, kacsa és gyöngytyúk vásárlást ismét megkezdtek.

Köi-Magyar Kereskedelmi Rt. Telefon: 501.

Névnapok alkalmára ajándékait mielőtt megvenné, nézze meg

KASZANYITZKY ENDRE üveg-, porcellán- és díszmű üzletét. Plac-utca 59. szám.

A városi tisztifőügyész megfellebbezte Végh Dezső helyettes polgármester nyugdíjazását és nyugdíjbeszámítását

Debrecen városi közgyűlése a közelmúltban olyan határozatot hozott, amelyben hozzájárul Végh Dezső nyugdíjazási kérelméhez és ugyanakkor 15 évet beszámítottak nyugdíjidejébe a szabad pályán eltöltött munkaidéből is. A közgyűlésen többen rámutattak arra, hogy a határozat szabálytalan.

Most dr. Kertész Béla helyettes tisztifőügyész, Debrecen városi tisztifőügyészi hivatala vezetője megfellebbezte a helygymintiszterhez a közgyűlés határozatait.

Két fellebbezést nyújtott be: az egyiket Végh Dezső nyugdíjazását kimondó közgyűlési határozat ellen adta be és rámutat arra, hogy a határozat szabálytalan. A másik, formai okok miatt is kéri a határozat megsemmisítését és kifejti a fellebbezésben, hogy csak 9 év és 6 hónapi városi közigazgatási szolgálat után lehet kérni

és hozzájárulni a nyugdíjazáshoz, azonkívül jeggymintiszter alatt is állott a kérelem idejében Végh Dezső.

A másik fellebbezést a nyugdíjba való beszámítás miatt adta be a tisztifőügyész és kifejti, hogy jogosulatlan volt a 15 évi szabad pályán eltöltött időnek visszamenőlegesen a nyugdíjidejébe való beszámítása. Rámutat arra is, hogy tulajdonképpen nem igazolta a szabad pályán eltöltött időt Végh Dezső, csak elrajzolt terjesztette be.

A fellebbezést Öry István főispánhoz nyújtotta be a főügyész a helygymintiszterhez címezve. A főispán elrendelte a fellebbezés felterjesztését a helygymintiszterhez, utasítva a várost, hogy kelendő szerelje fel a fellebbezést és ismertesse a miniszterrel a tényállást.

A debreceni pénzügyigazgatóság felterjesztése az adófelvételi alapon rendszeresített áruelosztás ügyében

A debreceni pénzügyigazgatóság a debreceni kereskedők áruellátásával kapcsolatosan hosszabb felterjesztést intézett a pénzügyminiszterhez. Ebben megállapítja, hogy az áruhiány miatt megcsappant kereskedelmi forgalom következtében veszélyeztetni a kincstár érdekeit és sürgős intézkedést kér a fennálló bajok orvoslására.

Közi a felterjesztés, hogy amíg az inflációs időkben a kereskedők és iparosok érdekeltségel egyre-másra jelentkeztek az adóközösségek megalkotása céljából, most ez az állapot megszűnt, mert az adóközösséggel járó egyetemes felelősségvállalástól a kereskedők magyarsze vonakodnak. A szakmai közösségek választott vezetősége panaszkodik, hogy a tagok képtelenek a fejtálatot megfizetni, mert a központi áruelosztás olyan rossz, hogy abból Debrecen és Hajdú vármegye kereskedői nagyobb számarányuk dacára csak elenyésző kis mértékben részesülnek. Ennek következménye az áruárak fokozatos csökkenése és teljes kimerülése s így az adófelvétel elmaradása lesz.

Az áruelosztáson tehát változtatni kell a kincstár érdekében, mert a meglévő rendszer mellett az a helyzet is előállhat, hogy a kifogyóban lévő árukészlet szaporítását a kereskedők kénytelennek magasabb, meg nem engedett áron eszközölni s így természetesen drágábban árusítani. Ez végül eredményben a fogyasztóra drágasági hullámot zúdít, egyben az inflációhoz vezet.

Az árukészlet igazságos elosztása céljából kívánatosnak tartja a pénzügyigazgatóság, hogy csak olyan kereskedők részesüljenek áruellátásban, akik a kincstárral szemben fennálló adófelvételi kötelezettségüknek eleget tettek. Ez az adómorál kényszerű megjavulásához is vezetne, mert az áruellátás tekintetében korlátozott lehetőség mellett a kereskedő jól felfogott érdekében is igyekszik adózási kötelezettségének eleget tenni.

Végül kéri a pénzügyigazgatóság, hogy az árubeszerzéshez szükséges adóbizonyítványokat közérdekből díjmentesen engedélyezze a miniszter a kereskedőknek.

Az első penicillin bűntény Debrecenben

A debreceni törvényszéken eszterházyi tárgyalták az első, penicillinből eredő bűntényt. Egy hajdúbösszörményi leány hosszabb ideig beteg volt és találkozott Bánki Mihályné csabaeszüdi lakossal, aki régebben Vöröskeresztés ápolónő is volt. Bánkiné azt állította, hogy van neki a fővárosban egy dr. Kovács Tibor nevű orvosismerőse és annak a révén tud szerezni a világhírű új gyógyszerből, a penicillinből annyit, amennyi elegendő az ő meggyógyítására. 400 forintot

kért penicillin vásárlására és később adott is 12 pont a hajdúbösszörményi leánynak. Kiderült azonban, hogy a penicillinkeppen átadott porgyógyszer ártalmatlan szer, ami semmi ellen sem használ. Csálás miatt indult meg az eljárás Bánkiné ellen, akit most vont felelősségre a törvényszék dr. Erdélyi Gábor egyetemes bírójának. A bíróság hat hónapi fogságra ítélte a penicillinrel szellemeskedő asszonyt. Az ítélet nem jogerős.

Hétfőn nyílik meg a Népfőiskola Debrecenben

A Magyar Parasztszövetség debreceni szervezetének rendezésében november 18-án, hétfőn nyílik meg kapuit az első debreceni Népfőiskola. A Népfőiskola iránt igen nagy érdeklődés nyilvánult meg a parasztfélség részéről. Tanúbizonyosága ez annak, hogy a parasztfélségben oltatlanul ég a vágy a kultúra kincseinek megismerése után csak úgy, mint a modern mezőgazdaság vívmányai iránt. Az igazgatóság nagy áldozattal lehetőséget teremt, hogy a Népfőiskolára még korlátozott számban jelentkezessenek parasztfélség és leányok. Részletes feltételek a Szövetség debreceni központjában tudhatók meg.

Termelői bozpince
vezetéséhez óvadékképes üzletvezetőt keresek.
Ajánlatot péntek estig, 2500 jellegre a kiadóba kérek

A KISGAZDA PÁRT HIREI

FELHÍVJUK a munkanélküli (B-listás) tagjainkat, hogy pénteken délután 4 órakor fontos ügyben jelenjenek meg a pártirodában. Pártigazolványát mindenki hozza magával.

Közbeszólás

Érthetetlen, hogy hogyan történnek az ármelegítések. Pl. az iparügyi miniszter egy újabb rendeletével november 11-től megállapította a fodrászzipari árakat. Megállapítja pl. a tartós hullámot 45-25 forintban akkor, amikor Debrecenben szétlétében-hosszában az elsőosztályú fodrászüzletek is 20 forintért el tudják végezni ezt a munkát. Hasonló természetesen az arany az egyéb fodrászzipari árakkal kapcsolatban is. Ugy nézi a dolog, mintha nem az érdekeltek meghallgatásával történe az árak megállapítása, hanem csak úgy az íróasztaltól.

Budapestben járt debreceniek mesélik, hogy akkor, amikor a Luxus cigaretták hivatalos ára 40 fillér, a Virginiáé 24 fillér, Budapestben a Körút sarkán, de meg sokfelé az utcákon a Luxus cigarettát 25 fillérért, a Virginiát 20 fillérért árulják. De nem 1-2 darabot, hanem csaknem korlátlan mennyiségben. Érthetetlen, hogyan történhet ez meg. Nem tudjuk feltételezni, hogy a Dohányjévedék olcsóbban adná, mint ami a hivatalos ár, de azt sem tudjuk feltételezni, hogy aki megveszi a hivatalos áron, az alacsonyabban árusítsa.

Nem jó hatással vannak az ilyen jelenségek a kisjelentőségűk is, a gazdasági életre.

Egyik a Nagyerdőn járt olvasónk mondja el, hogy falkitermelés folyik a Stadlontól alig 50-100 méterre. Nem tudjuk megérteni, hogyan adhat az Erdőhivatal engedélyt erre. Legalább a köröndön belül hagyják békében a fákat, amny pusztult ott el, hogy nem kitermelni kellene, de tiltani. Lehet, hogy nem kényelmes azoknak, akik a kitermelésre engedélyt kapnak a fát 1-2 km-re távolabbról fuvarozni, de valamit mégis kellene törödni azaz is, hogyha a városi dolgozók nyáron kimennek az erdőre, egy kis árnyékot találjanak, ne kelljen nekik elmenni 2-3 km távolságra, ha munka után meg akarnak pihenni.

Nem tudjuk, hogy a város vezetősége tud-e erről az esetről és felemelte-e már tiltakozó szavát. Ha el is vették a város erdejét, talán ennyi beleszólása még van a debreceni Nagyerdő sorsába.

Itt említjük meg, hogy a múlt esztendőben a város elég szerencsétlenül hozzájárul ahhoz, hogy több utcán, így pl. a Mikszáth-utcán is a gyönyörű árnyat adó fasort kivágják a fákat ki is vágják ezeken az utcákon, mert azt könnyű volt kifűrészelni, de a fák tövét, a tuskókat ott hagyták. A nyár folyamán aztán természetesen óriási hajtások nőttek, úgy nézett ki egy-egy utca közepé, mintha őserdő volna. Ezek a tuskók még ma is ott vannak s semmi intézkedés nincs az eltávolításukra. Ezek az utcákon lakó közönség fájó szívvel látta, amikor a fákat kivágták; de abban reménykedett és bizakodott, hogy újakat ültetnek helyette. Ime mindjárt két év telik el és semmi sem történt.

Felhívjuk erre is a város vezetőségének a figyelmét, a mai fahány idején biztosan kerülne vállalkozó, aki a tuskókat kiszedné, a városi kertészet pedig ugyanakkor gondoskodhatna új fák beültetéséről.

H I R E K

Szép példa

Nagy Sándor városi altiszt fia, ifj. Nagy Sándor a ref. főgimnázium II. B. osztályának tanulója volt. Kötöny előmenetelt tanult, de mégis meg kellett válnia az intézettől, mert édesatyja 108 forintos havi fizetéséből nem tudta fizetni az évi kétszáz forintos tandíját. Ezek után az apa fiát beíratta az állami gimnáziumba, hol a jeles tanulók csak havi 2 forint tandíjat fizetnek.

A kis Sándor tehát a gyakorló gimnáziumba került. Bármennyire is színtén kötöny tanintézetbe került, mégis szomorúan járt-kelt. Az egyik tanárnak feltűnt a fiú nyomott kedélyállapota és faggatni kezdte. A fiú elmondotta: az fájt neki, hogy el kellett szakadnia volt tanárától, akiket nagyon megszeretett és iskolatársaitól, akikkel együtt járt már a múlt év óta a református gimnáziumba.

A gyakorló gimnázium tanári karában szóba került az eset és a kis Sándor tanára gyűjtést indított, aminek rövidesen 100 forint eredménye lett. Közben érdeklődtek a kis Sanyit vissza lehet írni a református gimnáziumba, mert 50 százalékos tandíjkezdményt kapott, mint jó tanuló, így tehát a 100 forintból futja az egész évi tandíjra.

A kis Sándort tehát visszairatták a református gimnáziumba. Meg lett a gyerekek az öröme, hogy újra szeretett osztálytársai között, kedves tanárai keze alatt folytathatja a tanulást.

Érdeemes feljegyezni ezt a szép példát, amit magyar szív és szeretet sugallt.

Az igazságügyminiszter Szmány Tamás királyi bírót, a NOT elnöki állásától felmentette és helyébe Major Akost nevezte ki.

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság november 15-én, pénteken este 6 órára hirdett közgazdasági szakosztályi ülése közébejött akadályok miatt elmarad. Elmarad november 16-án, szombaton a népművészeti szakosztályi ülése is. Jelvény érkezett!

Vasárnap taggyűlést tart a Parasztszövetség. A Magyar Parasztszövetség debreceni szervezete felhívja keleti és nyugati csoportjainak valamennyi tagját, hogy vasárnap délelőtt 10 órakor a debreceni központban fontos ügyek lefolyására tagértekezlet lesz és azon a Szövetség tagjai teljes számban jelenjenek meg.

A Katolikus Szülők Szövetsége a Svetits intézet nagy tornatermének a rendbehozására folyó hó 17-én, vasárnap délután 4 órai kezdettel hangversenyt rendez. Közreműködnek: a Szent László énekkar Pongrácz Zoltán vezetésével, Szendy Tihamér, Tóth Adél, Szele Gitta, Cserta György, Orbán Katalin, továbbá a Svetits intézet gyermekkorusa. Helyárak: 3, 2, 1 frt. A jegyek a Svetits intézetben kaphatók.

Ügyeletes gyógyszerárak: „Reményesség” Csapó u. 22. „Mátyás király” Vámospercsi út 16.

HRABÉCZY kelmeleestő

vegytisztító üzletét megnyitotta, Széchenyi utca 1. sz. régi üzletében.

Tarhonyát, levestésztákat készítenk hozott lisztből. Tésztaüzem, Könyök u. 12.

Nagyszabású razzliát rendeztünk a debreceni rendőrség bűnügyi osztálya a Nagyerdőn, mert tudomásukra jutott, hogy több bűnöző az erdőbe vette be magát és ott rejtőzik a hatóságok elől. A razzlia során számos gyanús személyt és két fatolvajt fogtak el.

Szombatom este lesz a Független Ifjúság ismerkedési estje

A Független Ifjúság debreceni szervezete szombaton, november 16-án este 8 órai kezdettel a Kisgazda Párt előadótermében rendezti ismerkedési estjét. Az est rövid műsorral veszi kezdetét, melyben ének-, zongora-, hegedűszámok és szavatalatok szerepelnek. Ezután megkezdődik a tánc és mindenki kedve szerint szórakozhat reggelig. Jegyek elővételben 2.50 forintért kaphatók a Független Ifjúság irodájában, Bajcsy Zsilinszky utca 1.

Szappandrágítás miatt vette őrizetbe a debreceni államügyészség A. Szabó Jánosné hajdúszoboszlói lakost, aki 37 deka mosószappanért 6 forintot kért Fekete Lászlónétól, ily áron adta el a szappant. Az eljárás folyik ellene.

Gyapjú kalap

19.80 Ft. FRANK, Arany Bika.

Tömegesen szolgáltatnak be elveszett tárgyakat a rendőrségre. Furagó Lujza szülési bizonyítványa, Czilinkó Lujza bejelentő lapja, Pacsirta Lajos rendőr fényképes igazolványa, Szűcs Lajos és Bagoly Lászlóné irattal mellett esernyők, sapkák és más tárgyak jelzik, a mai ember szórakozottságát.

Böröndöt lopott a debreceni pályaudvaron Tözsér László hadifogságból a napokban hazakerült egyen a rendőrség megállapítása szerint egyik társával együtt. Őrizetbe vették.

Elloptak 14 mumiát. A belga nemzeti múzeum Egyiptomban 14 mumiát vásárolt, melyet Olaszországban keresztül akart hazaszállítani. Amikor a küldemény megérkezett Nápolyba, a belga hatóság kiküldötte megdöbbenve állapította meg, hogy a ládák üresek. A vizsgálat szerint az egyik tisztviselő a mumiákat Nápolyban eladta darabonként kétszázezer líráért.

Aranyórárt, ruhaneműt és 2000 virágnyomát ellopott egyik alkalmazottja Veszprény Sándor kertész, Faiskola utca 4. sz. alatti lakostól és megszökött.

Szövet, belésáru

Balla Balázsnál Svetits palota, kapu alatt.

A városi tanács az iparügyi miniszter rendelete alapján felhívja azokat, akiknek ásványolaj termékek tárolására alkalmassá várt vashordók vannak birtokukban, hogy kötelesek azt a rendelkezésükkel 15 napon belül a Magyar Ásványolajiparfejlesztési Országos Egyesületnek tagjai számára kijavítás végett átadni elismervény ellenében. Az átvevő köteles a hordót hat hónap alatt kijavíttatni s mindaddig jogosult használni, míg a javítási költségek a hordó használatával meg nem térültek. A jogos használati idő elteltével a vashordót vissza kell szolgáltatni tulajdonosának.

GYÁSZROVAT

Özv. Tikász Józsefné

Kállai Juliánna

78 éves korában elhunyt. Temetése szombaton du. 3 órakor lesz a 2. A. ravatalozóteremből. A szertartással Gyászolják gyermekei: Róza férjével Király Imrével, Juliánna özv. Debreceni Lajosné és az összes rokonság. Minden külföldi értesítés (gyászlap) helyett. Lakás: Kossuth utca 36. sz. Gebauer temetkezési vállalat.

Ótordai Székely János

nyug. műszaki főtanácsos 83 éves korában elhunyt. Temetése pénteken du. 2 órakor lesz a Köztanító díszravatalozóterméből a unitárius egyház szertartása szerint. Gyászolják: lányai, unokája és a kiterjedt rokonság. Minden külföldi értesítés (gyászlap) helyett. Lakás: Bőtös u. 28. Gebauer temetkezési vállalat.

Tűzifa
BEDECS-től
Bösszörményi-út 2/c.
Rendelés Rákóczi-ú. 7. ala t. is.

Mosott rongyot
vesz lapunk nyomdája
Bajcsy Zsilinszky u. 1. (Bika épület)

Kellemesen szórakozhat a GAMBRINUSBAN

Szolid árak!
Pénteken:
Szombaton:

Fűtött termék!
HalvacSORA.
Hurka estély.

Felmentett a népbíróság egy nemzetgyűlési pótképviselőt a vádak alól

A debreceni népbíróság ötágú különtanácsa csütörtökön nagy érdeklődés mellett tárgyalta Tóth Lajos ibrányi kiszáza bűn ügyét, akit a demokrácia és köztársaság jogi védelméről szóló törvény alapján vádolt a népbíróság. Tóth Lajos ibrányban a Független Kiszáza Párt elnöke, nemzetgyűlési pótképviselő. A vádirat szerint a demokráciára, Kommunizápartra, rendőrségre tett volna sértő és becsmérlő kifejezéseket.

Tóth Lajos tagadta a vádakot, és azokat hajszának és bosszúnak nevezte.

* Nagy Juliska és Széll Ferenc szombaton délután 2 órakor tartják esküvőjüket a Mester u. ref. templomban, melyre a rokonokat és jóismerősöket szeretettel meghívják.

Az idén is lesz baromfikiosztási akció. A baromfitartás minőségi színvonalának fejlesztése céljából az idén is lebonyolításra került az állami kedvezményes baromfikiosztási akció. A lebonyolítást a baromfi és egyéb kisállattenyésztők országos egyesülete végzi. Az igényléseket a vármegyei gazdasági felügyelőségekhez kell benyújtani. A kiosztásra kerülő tenyészbaromfi kedvezményes térítési ára tyúk és kacsa-féleknél 5 forint, pulyka és lud-féleknél 15 forint, gyöngyösöknél 3 forint.

IRÓGÉPET JAVÍT HURAY, Ipkamara.

Hadirokkantak és hadiözvegyek f. hó 17-én, vasárnap délelőtt 10 órakor rendkívül választmányi ülést tartanak Kossuth u. 43. szám alatt. Elnökség.

Helyben vagon termény kell Debrecen közelítésére. A debreceni közelítési ügyosztály vezetője pénteken Budapestre utazik és a közelítési minisztériumban olyan irányban jár el, hogy Debrecen a kiutalt 63 vagon termény helyett 70 vagonot kapjon, ami biztosítaná a közelítést.

A debreceni népbíróság elnöke a vádiratot Suszter Béla 20 éves géplakatos ellen, aki a vád szerint 1944-ben belépett a német SS kőtelekbe és Bécsben négy hónapig szolgált is. Háborús bűntett miatt emelték ellene vádat, ügyében a tárgyalás decemberben lesz.

VARRÓGÉPET veszok Borvóth Tihomér műszerész.

Lopott fával fizette a vendéglői tartozást. A rendőrség őrizetbe vette Horváth Mihály 36 éves volt faterját vezető, magántisztviselőt, Debrecen Nyil u. 39. szám alatt lakost, aki a közelítéssel az egyik Szövetkezet faterapén volt alkalmazásban. Horváth a vád szerint a Kishegyesi úti telepről hat mázsa fát vitt el és ezzel fizette ki vendéglői és kocsmai tartozását. Felemlült ellene az a vád is, hogy 50-100 forint előleget vett fel többektől tüzfasszállításra, de a tüzfát nem szállította le. Lopás és csalás miatt folytatja a vizsgálatot ellene az államügyészség.

Katalin bál

A Magyar Parasztövetség hajduvármegyei és debreceni szervezete november 23-án, szombaton este az Arany Bika nagytermében »Katalin bál«-t rendez, melyre ezúton is meghívja a tanúvállalását. A Katalin-bál belépőjegyei igen mérsékeltnek lesznek és azokat elővételben a Szövetség debreceni szervezetenél lehet kapni.

Árverési hirdetés

A városgazdasági hivatal november hó 18-án d. e. 19 órakor megtartandó nyilvános szóbeli árverésen 10 darab vegyeskörü árverési fajtájú mustra anyagjuthat és ürüt ad el. Erre a vételi lehetőségre az érdekeltek figyelmét felhívom. — Gazdasági intéző.

műnek tulajdonítja. Egyes pártellenfelek részéről indult meg ellene a vádaskodás.

A népbíróság számos tanult hallgatott ki, akiknek legnagyobb része Tóth Lajos állításait igazolta.

A népbíróság dr. Lévy Zoltán ügyvéd, nemzetgyűlési képviselő védőbeszéde után Tóth Lajost felmentette a vádak alól és azonnal szabaddá helyezte.

A hallgatóság, a jelenlevő ibrányi gazdák, nagy tüsszal fogadta a népbíróság felmentő ítéletét.

Gyilkossággal és rablással vádolva

A debreceni törvényszék Farkas Aladár elnöke alatt működő büntetőtanácsa csütörtökön tárgyalta Regőczy István MÁV fűtőházi motorszerebő bűnügyét, akit gyilkossággal, rablással és más bűncselekménnyel vádolt az államügyészség. A vád szerint Regőczy 1944 október végén Álmódsi idegen katonaruhában több rablást, erőszakoskodást követett el, majd résztvett Bihar Mihály Álmódsi lakos agyonlövésében is. Előzőleg többször összeverték Biharit, majd motorkerékpáron kimentek Kókád határába és ott lövtek agyon Biharit. Regőczy ezt év nyarán tartóztatták le, akkor derült ki a sötét bűn.

Regőczy a tárgyaláson tagadni igyekezett. A bombázás elől menekült ki Álmódsra és így került bele az eseményekbe. A törvényszék sok tanút hallgatott ki, ezek közül több felismerte Regőczyt, aki megtámadta, kirabolta őket, fegyvert is láttak nála, idegen katonaruhában volt. Simon Ferenc Álmódsi lakostól bört, lisztet, búzát, sonkát vettek el, ezonkívül kifosztották Nagy Sándor, Szabó Pál, Gyarmathy Sándor Álmódsi lakosokat is. A bíróság a tárgyalás folytatását november hó 23-ára, szombatra tűzte ki, akkor még újabb tanúkat hallgatnak ki.

„Igy B-listáztak a debreceni Vagongyárban“

c. cikkünkben foglaltak egyrészt a MÁV műhelylepi munkásság részéről kifogásolták. Miután minket az igazság feltevélen szolgálata vezet: kötelességünknek tartjuk, hogy információink helyességét ismételtelen felülvizsgáljuk.

Ez a műhelylepi munkásság megnyugtatóra céljából kiküldött felelő tudomására hoztuk.

Rendőr-toborzás

Az áll. rendőrség vidéki főkapitánysága örszemélyzeténél fennálló hiány pótlására a létszámok toborzás útján való kiegészítését rendelem el. A városi rendőrkapitányságon (Kossuth u. 20.) 1946 november 17-én reggel 8 órakor toborzó bizottság működik. A toborzó bizottság az örszemélyzet létszámában felvesz minden olyan férfit, aki 22. életévét betöltötte és a 30. életévét 1946. é. folyamán meg nem haladja, egészséges, a szolgálat ellátására testileg alkalmas, gondnokság, csőd alatt nem áll, büntett vagy vétség miatt vád alá helyezett nincs, szabadságvesztés büntetés hatálya alatt nem áll, élet-, vagyoni- vagy szemérem elleni büntett vagy vétség miatt elítélve nem volt, politikailag megbízható, írni, olvasni tud és a testmagassága legalább a 165 cm-t eléri és elsősorban aki katonai vagy partizán szolgálatot teljesített. Kivételesen az is felvehető, aki 1946 december 1-ig betölti a 21-ik életévét. Mindazok, akik a m. áll. rendőrség kötelékébe lépni szándékoznak és az előírt feltételeknek megfelelnek, fenti időben jelenjenek meg és a feltételeket igazoló okmányokat vigyék magukkal. A rendőrségi szolgálatra alkalmasságukat talált személyek próbarendőri kinevezést nyerne, illetményük havonta kb. 200 forint lesz. Szolgálatba külföld behívó alapján rendeltetnek be folyó évi december 5-ig. Magyar Belügyminiszter.

Négytagú ittas társaság véres verekedést rendezett a Petőfi téren. A verekedők már két ragadtak és komolyabb sérülésektől lehetett tartani, amikor a rendőrség közbelépett és előállította a négy ittas fiatalkorút a rendőrségre.

Három álarcos vasúti rabló több személyt kifosztott a budapest-debreceni vonaton.

50 filléért árusította a burgonya kőját a piacon Nagy J. Béla névvel. A burgonya kőját a piacon Nagy J. Béla névvel árusította a burgonya kőját a piacon Nagy J. Béla névvel. A burgonya kőját a piacon Nagy J. Béla névvel.

KALAP üzlet! Nagy választéki KESS, Alföldi palota.

Irarend a Kápolnás-utcai templomban. Péntek este gyertyagyújtás 3.55 ó. Istentisztelet 4.05 ó. Szombat: reggel 1/8 ó. délután 1/4 ó. este 4.55 ó. Hétköznap: reggel 1/7 ó. este 4.15 ó. Minden csütörtök este az esteli ima keretében dr. Weisz Miksa főrabbi bibliamagyarázatot tart.

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI

Festékkereskedők 15-én du. 3 óráig okvetlen jelenjenek meg a Társulatnál. Tárgy: forg. adó szétosztás. Pénzt mindenki hozzon magával. Meg nem jelenők 10 százalékos pénzbírságot kötelesek fizetni. — Kávémerő és kávézó szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-én de. 10 óráig Miklós u. 2. alatt befizethetik késedelmi kamattal. — Kiszárazók forgalmi adó határozataikat a kézbesítés után azonnal szolgáltatásuk be a szakszövetés jelszavára. — Fa- és ólkozásanyag kereskedők szakszövetés tagjai a közösségi adókat 15-